
 ČESKOMORAVSKÝ  FOTBALOVÝ  SVAZ  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.14. ze dne 11.11.2010  
 Přítomni:  Pešat, Prousek, Krömer, Přívratský, Schimke 
 Omluveni:  
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 Fincentrum Krajský p řebor    -  muži  
 191/14/11 14.kolo:  FK  Bohumín  - SK MORAVAN Old řišov  
 Projednán: Kempný Martin   -     FK  Bohumín  /1  
 zakopnutí míče po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 192/14/11 1.kolo:  FK Bolatice  - FK Velké Hoštice  
 Projednán: Grygar Lukáš   -     FK Bolatice  /2  
 strčení do soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.A třída sk. "B"   -  muži  
 193/14/11 1.kolo:  TJ Byst řice  - FC Vl čovice - Mniší  
 Projednán: Světlík Michal   -     FC Vl čovice - Mniší  /3  
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/3b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 194/14/11 1.kolo:  TJ Sokol Stará B ělá  - TJ Heřmanice  
 Projednán: Šťástka Tomáš   -     TJ Sokol Stará B ělá /4  
 kopnutí soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Valouch David   -     TJ He řmanice  /5  
  udeření soupeře míčem v přerušené hře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.11.2010  , DŘF 1/7a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Levinger Milan 4174  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /6  
  nedostatky v uvedení námitky kapitánem 
 Rozhodnutí DK: předán do komise rozhodčích         

 I.B třída sk. "A"   -  muži  
 195/14/11 1.kolo:  TJ Sokol Zlatníky  - TJ Spartak Chuchelná  
 Projednán: Anděl Tomáš   -     TJ Spartak Chuchelná  /7  
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 196/14/11 1.kolo:  TJ Družstevník Úvalno  - TJ Horní Benešov  
 Projednán: Slíva David   -     TJ Horní Benešov  /8  
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Salát Martin   -     TJ Horní Benešov  /9  
 zakopnutí míče po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 197/14/11 1.kolo:  SK Viktorie Chlebi čov  - TJ Sokol St ěbořice  
 Projednán: Chlop čik Ji ří   -     TJ Sokol St ěbořice /10 
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Kokošek Roman   -     TJ Sokol St ěbořice /11 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "C"   -  muži  
 198/14/11 1.kolo:  TJ Sokol Dobrá  - FOTBAL  Frýdek - Místek B  
 Projednán: Tesař Martin   -     FOTBAL  Frýdek - Místek  /12 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Mucha Jan   -     FOTBAL  Frýdek - Místek  /13 
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.11.2010  , DŘF 1/3b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "D"   -  muži  
 185/13/11 13.kolo:  TJ  Odry  - TJ Sokol Starý Ji čín  
 Projednán:     -     TJ  Odry  /14 
  Důvod : hrubé nesportovní chování diváků při utkání a po utkání při odchodu rozhodčích do  
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  2000 Kč      , DŘF 2/1b 

 Projednán:     -     TJ Sokol Starý Ji čín /15 
  2 x dohled DK na utkání na náklady klubu. 
 Důvod : hrubé nesportovní chování diváků při utkání a po utkání při odchodu rozhodčích do  
 Rozhodnutí DK: předběžné opatření        , DŘF 2/1a 

 Projednán: Urban Jan   -  delegát svazu   Komise delegát ů MS KFS /16 
  nesplnění povinností delegáta podle SŘ ČMFS čl. 43/ c 
 Rozhodnutí DK: předán do komise delegátů         

 Projednán: Strempek Zden ěk   -  hlavní po řadatel   TJ  Odry  /17 
  nedostatečná pořadatelská služba v utkání 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce hlavního pořadatele     na 2 měsíce nepodmíněně od 15.3.2011 do  
 14.5.2011 , DŘF 1/11 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán:     -     TJ  Odry  /18 
  1x dohled DK na utkání na náklady klubu. 
 Důvod : hrubé nesportovní chování diváků při utkání a po utkání při odchodu rozhodčích do  
 Rozhodnutí DK: předběžné opatření        , DŘF 2/1a 

 199/14/11 1.kolo:  TJ Pet řvald na Morav ě  - TJ Nový Ji čín B  
 Projednán: Vyhlídal Tomáš   -  trenér   TJ Nový Ji čín /19 
 kritika rozhodčího  
 Rozhodnutí DK: pozastavená činnost funkcionáře družstva do vyřešení případu     nepodmíněně od  
 12.11.2010  , DŘF 17/5 
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 200/14/11 1.kolo:  TJ Lokomotiva Suchdol n. O.  - TJ  Odry  
 Projednán: Juřík Alexander   -     TJ  Odry  /20 
  na základě Zprávy delegáta svazu - udeření soupeře do obličeje po ukončení utkání 
 Rozhodnutí DK: pozastavená činnost člena družstva do vyřešení případu     nepodmíněně od 12.11.2010  ,  

 Krajský p řebor    -  starší dorost  
 201/14/11 14.kolo:  MFK Haví řov B - TJ He řmanice  
 Projednán: Dyluš Daniel   -     TJ He řmanice  /21 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajský p řebor    -  mladší dorost  
 202/14/11 14.kolo:  MFK Haví řov B - TJ He řmanice  
 Projednán: Pitra Michal   -     TJ He řmanice  /22 
 strčení do soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Krajská sout ěž sk. "B"   -  starší dorost  
 203/14/11 2.kolo:  TJ Internacionál Petrovice  - TJ Lokomotiva  Suchdol n. O.  
 Projednán: Piechaczek Jakub   -     TJ Internacionál Petrovice  /23 
  urážka soupeře s hanlivým výrazem 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/2b 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Červenec Filip   -     TJ Lokomotiva Suchdol n. O.  /24 
  urážka soupeře s hanlivým výrazem 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.11.2010  , DŘF 1/2b 
 Poplatek 50,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 Na vědomí : Zápis STK MSKFS č. 14. ze dne 10.11.2010 
                     Zápis KM MSKFS č. 17. Ze dne 4.11.2010 
                     Zápis z jednání DK OFS Bruntál č. 12 ze dne 3.11.2010 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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